Zadania z RP2. Seria 2. Gesto§¢ warunkowa.

Zad 1. Niech Y bedzie zmienng o rozktadzie U[0, 1] - jednostajnym na odcinku [0, 1]. Jesli Y = z, to
rzucamy n razy moneta, ktorej szansa wypadniecia orta wynosi x. Niech S,, oznacza liczbe wyrzuconych
ortéw. Znajdz prawdopodobienistwo P(S,, = k), k =0,1,2,...,n.

Zad 2. Niech zmienna (X,Y’) ma rozktad o gestosci f(z,y) = 82yl{z>0,y>0224y2<1}(7,y). Znajdz
EY|X = %)

Zad 3. Niech X, Y beda niezaleznymi zmiennymi losowymi o rozkladzie jednostajnym na [0, 1]. Niech
ponadto U = min(X,Y), V = max(X,Y). Znalez¢: a) E(U|V), b) E(V|U), ¢) E(sin(UV)|U).

Zad 4. Przypusémy, ze gra polega na rzucie moneta. Kapital poczatkowy wynosi 1. Jedli na monecie
wypadnie 1 to nasz kapital podwaja sie, jesli zero - tracimy wszystko. Jaka jest optymalna strategia
w tej grze? (Strategia nazywamy moment wyjscia z gry 7 € N, decyzje podejmujemy w oparciu o
dotychczasowe wyniki gry, to znaczy nie znamy przyszlosci).



